

НОВОСТЬ
03.03.2023

ЛУКОЙЛ ПРИСТУПИЛ К ЭКСПЛУАТАЦИИ МЕСТОРОЖДЕНИЯ В УДМУРТИИ

Начальные извлекаемые запасы Быковского месторождения – около 400 тыс. тонн нефти. В 2023 году по результатам эксплуатационного бурения запасы месторождения будут пересчитаны и будет подготовлен новый проектный документ на разработку месторождения.

Добыча ведется из скважин малого диаметра. Скважины подобного типа позволяют снизить финансовые и временные затраты на строительство и эксплуатацию, материальные затраты на наземные сооружения и утилизацию отходов бурения, а также уменьшить количество цемента, который используется при креплении.

Весной текущего года будет пробурена водозаборная скважина, которая позволит ввести систему поддержания пластового давления (процесс естественного или искусственного сохранения давления в продуктивных пластах нефтяных залежей на начальной или запроектированной величине с целью достижения высоких темпов добычи нефти и увеличения степени ее извлечения).

Быковское – второе месторождение ЛУКОЙЛ-ПЕРМИ на территории Удмуртии. Ранее, в 2019 году, было введено в эксплуатацию Полушкинское месторождение, расположенное в Завьяловском районе республики. Кроме того, у ЛУКОЙЛ-ПЕРМИ есть лицензия на геологоразведку перспективного Чукавинского участка.

ЛУКОЙЛ ведет свою деятельность в Удмуртии с 2006 года. Компания представлена в сферах добычи и геологоразведки нефти (ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», АО «РИТЭК» (ТПП «ТатРИТЭКнефть»)), сбыта нефтепродуктов (ООО «ЛУКОЙЛ-Уралнефтепродукт»). На территории республики действуют 64 автозаправочные станции.

Также ЛУКОЙЛ регулярно оказывает поддержку социальным учреждениям Удмуртской Республики, участвует в организации культурных событий в регионе. С 2017 года на территории Удмуртии проходит Конкурс социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ».